
Manİsa Tarım ve Orman İl Müdürlüğü, “Cuma Buluşmaları”
kapsamında üreticilerle bir araya gelmeye devam ediyor. 17

ilçede düzenlenen 883 toplantıya bugüne kadar 9 bin 970 çiftçi
katıldı. Manisa Tarım ve Orman İl Müdürlüğü, tarımsal üretimin
planlanması ve üreticilerin bilgilendirilmesi amacıyla hayata
geçirilen “Cuma Buluşmaları” ile sahadaki çalışmalarını
sürdürüyor. İl genelinde düzenlenen toplantılarda üreticilerle
birebir temas kurulurken, tarım ve hayvancılığa ilişkin güncel
uygulamalar hakkında kapsamlı bilgiler paylaşılıyor. 

17 İLÇEDE 9 BİN 970 ÇİFTÇİ ToPLANTILARA KATILIM SAĞLADI
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Soma Termik Santrali’nde örgütlü TES-İŞ Sendikası, işverenin toplu iş sözleşmesinden 
kaynaklanan ücret farklarını üç taksit halinde ödeme talebine karşı eylem gerçekleştirdi

SoMA’DA TABUTLU EYLEM!

MHP Salihli İlçe Başkanı Halil Tüfek
ve yönetimi, MHP Genel Başkanı

Devlet Bahçeli’nin talimatları doğrul-
tusunda başlatılan "Hayırlı Günler
Komşum Ziyaretleri" kapsamında Sal-
ihli’de esnaf ve vatandaşlarla bir araya
geldi. Program çerçevesinde iş yerlerini
tek tek ziyaret eden İlçe Başkanı Tüfek,
esnafın talep ve sorunlarını dinledi.

MeteorolojİK tahminlere göre
Manisa’da yeni haftayla birlikte

yağışlı hava etkili olacak. Pazartesi ve
perşembe günü sağanak, salı ve cuma
günü ise yağmur bekleniyor.  Haftanın
büyük bölümünde sağanak ve yağmur
beklenirken, sıcaklık değerlerinin
mevsim normalleri civarında seyrede-
ceği tahmin ediliyor. KatledİlİŞİnİn 33.

yılında usta gazeteci Uğur
Mumcu’yu anmak için Ma-
nisa’da bir dizi etkinlik düzen-
lendi. Usta gazeteci Uğur
Mumcu, Manisa’da düzenle-
nen etkinliklerle anıldı.
Demokrasi, aydınlanma ve
basın özgürlüğü vurgusunun
öne çıktığı programlara
siyaset, yerel yönetimler, sivil
toplum temsilcileri ve çok
sayıda vatandaş katıldı.

İYİ Partİ Şehzadeler İlçe Başkanlığı, saha
çalışmaları kapsamında Yarhasanlar Ma-

hallesi’nde esnaf ziyaretleri gerçekleştirdi. Çalış-
malar sırasında Türk bayrağı esnafa hediye
edilirken, mahalle sokakları da bayraklarla do-
natıldı. İYİ Parti Şehzadeler İlçe Başkanı Gözde
Aytaç, Türk bayrağının milletin ortak değeri
olduğunu vurgulayarak şu ifadeleri kullandı:
“Türk bayrağı bu milletin onurudur, namusudur.
Bayrak inmez. Bugün burada hem esnafımızla
bir araya geldik hem de milletimizin ortak değer-
lerine sahip çıktığımızı gösterdik.”

Manİsa'nın Turgutlu ilçesinde 3
aylık kız bebek, evlerindeki

yatağında ölü bulundu. Altay Mahalle-
si'ndeki bir apartmanda, 3 aylık
Ş.A.Y.'nin yatağında hareketsiz
olduğunu fark eden bakıcısı G.S. du-
rumu sağlık ekiplerine bildirdi. Sağlık
ekiplerinin yaptığı kontrolde bebeğin
yaşamını yitirdiği belirlendi. Bebeğin
cansız bedeni, incelemenin ardından
otopsi yapılmak üzere İzmir Adli Tıp
Kurumuna gönderildi.
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6’da

TES-İŞ Sendikası, Soma Termik Santrali’nde toplu iş 
sözleşmesinden doğan geçmişe dönük maaş farklarının

tek seferde ödenmemesine tepki göstermek amacıyla
santral önünde siyah tabutlu ve çelenkli eylem yaptı.

TES-İŞ Sendikası, Soma Termik Santrali’nde toplu iş 
sözleşmesinden doğan geçmişe dönük maaş farklarının

tek seferde ödenmemesine tepki göstermek amacıyla
santral önünde siyah tabutlu ve çelenkli eylem yaptı.

Manİsa’nın Soma ilçesinde bulunan Soma
Termik Santrali’nde örgütlü TES-İŞ

Sendikası, işverenin toplu iş sözleşmesinden
kaynaklanan ücret farklarını üç taksit halinde
ödeme talebine karşı eylem gerçekleştirdi.
Santral önünde düzenlenen eylemde siyah
tabut ve siyah çelenk dikkat çekerken, sendika
yetkilileri uygulamanın yasal olmadığını vurgu-
ladı. Eylemde konuşan TES-İŞ Soma Şube

Başkanı Mustafa Girginler, işçilerin hak-
larını talep etmek için bir araya geldik-

lerini belirterek, “Değerli emekçi
kardeşlerim, bugün burada keyfimiz-
den toplanmadık. Bugün burada
hakkımızı istemek için, alın terim-
izin hesabını sormak için top-
landık” dedi. Girginler, santralde
çalışan işçilerin her koşulda üretimi
sürdürdüğünü vurgulayarak, “Biz
bu santralde gecemizi

gündüzümüze kattık. Soğukta, sı-
cakta, bayramda, tatilde çalıştık.

Ürettik, kazandırdık, bu çark dönsün
diye omuz verdik” ifadelerini kullandı.

İŞÇİLER HAKLARINI TALEP ETMEK İÇİN BİR ARAYA GELDİ

Manisa tarımı için sahada 883 toplantı

Gazeteci Uğur Mumcu etkinliklerle anıldı

Manisa’da 3 aylık bebek 
yatağında ölü bulunduİYİ Parti Şehzadeler’den bayrak hassasiyeti!

Yeni hafta 
yağışlı geçecek

MHP’den ‘Hayırlı günler 
komşum’ ziyaretleri 

Kuyumcu soygununda 
düğüm çözüldü! 3’te 3’te

5’te

5’te
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UstA gazeteci Uğur
Mumcu, Manisa’da düzenlenen
etkinliklerle anıldı. Demokrasi,
aydınlanma ve basın özgürlüğü
vurgusunun öne çıktığı prog-
ramlara siyaset, yerel yönetim-
ler, sivil toplum temsilcileri ve
çok sayıda vatandaş katıldı.

Programa, Manisa Büyük-
şehir Belediye Başkanı Besim
Dutlulu ve eşi Özge Dutlulu’nun
yanı sıra Manisa Milletvekili
Ahmet Vehbi Bakırlıoğlu, Şeh-
zadeler Belediye Başkanı

Hakan Şimşek, Yunusemre Be-
lediyesi Başkanvekili Ali Ku-
yumcu, Büyükşehir Belediyesi
Genel Sekreteri Burak Deste,
MASKİ Genel Müdürü Ali Kılıç,
CHP İl Başkanvekili Erdem
Nalbant, CHP Şehzadeler İlçe
Başkanı Mert Özkösemen, Ma-
nisa Gazeteciler Cemiyeti Baş-
kanı Önder Aydın, sivil toplum
örgütlerinin temsilcileri ve çok
sayıda vatandaş katıldı.

Merkezde ilk program olan
pilav hayrına katılan Başkan

Dutlulu, ardından ‘Demokrasi
ve Aydınlanma Yürüyüşü’ ile
tören programının yapılacağı
Manisa Büyükşehir Belediyesi
Şehir Tiyatrosu’na geçti. Anma
programda ilk olarak, gazeteci
ve belgesel yapımcısı Nebil Öz-
gentürk’ün hazırladığı ‘Bir Kes-
kin ve Ölümsüz Kalem: Uğur
Mumcu’ belgeseli gösterildi.
Konuşmaların ardından Tuğrul
Keskin’in moderatörlüğünü
yaptığı, Sedef Kabaş ve Ümit
Zileli’nin konuşmacı olarak ka-
tıldığı ‘Uğur Mumcu Gazeteci-
liği’ söyleşi programı ile
program son buldu. Programın
sonunda Başkan Dutlulu, ko-
nuklara çiçek ve hediye takdi-
minde bulundu.

CHP Manisa Milletvekili
Ahmet Vehbi Bakırlıoğlu, anma
programında yaptığı konuş-
mada, "Uğur Mumcu tartışıldı
ve anıldı. Bugün aradan 33 yıl
geçmiş olmasına rağmen Tür-
kiye’nin 900’ü aşkın ilçesinde
aynı bizler gibi aynı hisler ile
belki de aynı öfke ve hüzün ile
Uğur Mumcu anılıyor. Bu duy-
gular ile hepinizi sevgi ve say-

gıyla selamlıyor, başta Uğur
Mumcu olmak üzere bu ülkede
demokrasi ve aydınlık için can-
larını veren herkesi anıyorum"
dedi.

Uğur Mumcu’nun aydın
kimliğinin önemini vurgulayarak
konuşmasına başlayan Başkan
Dutlulu, aradan geçen 33 yıla
rağmen salonların dolmasının
çok kıymetli olduğunu söyledi.
Dutlulu, "Türkiye'nin dört bir
yanında bu ülkenin Atatürkçü,
Cumhuriyetçi, özgürlükçü bir
aydınını anıyoruz. Kendisi gibi
düşünmeyenlerin de hakkını
savunan bir demokrattan bah-
sediyoruz. Duruşuyla, söylem-
leriyle, hayata bakış açısıyla
gerçekten bu ülkeye çok şey
katmış ve ne yazık ki aramız-
dan erken alınmış bir gazeteci"
dedi.

"sesiMizi 
DUYUrABiLeceĞiMiz 

nOKtA KALMADI"
Basın özgürlüğünün Türki-

ye’de geriye gittiğini ifade eden
Başkan Dutlulu, "O yıllarda en

azından bir muhalefet vardı. Bir
muhalif basın vardı, sesi duyu-
labiliyordu. İnsanlar, yazarlar
her televizyonda yer bulabili-
yordu. Öyle bir noktaya geldik
ki ne yazık ki iki televizyon ka-
nalından başka ve sosyal med-
yadan başka sesimizi
duyurabileceğimiz hiçbir nokta
kalmadı" diye konuştu.

"UĞUr MUMcU'YU 
AnLAtMAKtAn 

VAzGeÇMeYeceĞiz"
Büyükşehir Belediyesi ola-

rak sivil toplum kuruluşlarıyla iş
birliği içinde Uğur Mumcu’nun
adını ve fikirlerini yaşatmaya
devam edeceklerini belirten
Başkan Dutlulu, Akhisar’a ka-
zandırdıkları Uğur Mumcu Kül-
tür Merkezi örneğini verdi.
Dutlulu konuşmasını, "Biz,
Uğur Mumcu'yu anlatmaktan
hiç vazgeçmeyeceğiz. Her
zaman anlatacağız, her zaman
fikirleri üzerinden konuşacağız.
Onun söyledikleri, Kuvay-i Mil-
liye ruhu çok önemli. İnşallah
öyle seçimler geçiririz ki ülke

öyle bir hale gelir ki, o köy ens-
titülerini tekrar açmaktan bah-
sederiz" sözleriyle tamamladı.

UĞUr MUMcU, 
AKHisAr’DA DA AnILDI

Manisa Büyükşehir Bele-
diye Başkanı Besim Dutlulu,
Akhisar’da düzenlenen Keskin
Bir Kalem Uğur Mumcu Anma
Günü’ etkinliğine de katıldı. Ak-
hisar Belediye Başkanı Ekrem
Kayserili’nin de yer aldığı prog-
ramda, gazeteci, belgesel ya-
pımcısı Nebil Özgentürk’ün
hazırladığı ‘Bir Keskin Kalem:
Uğur Mumcu’ isimli belgesel
gösterimi yapıldı. Ardından
Musa Özuğurlu’nun konuş-
macı, Tuğrul Keskin’in ise yön-
lendiricisi olduğu ‘Uğur Mumcu
Gazeteciliği’ söyleşisi dinleyici-
lerle buluştu. Programda ay-
rıca, Muhlis Berberoğlu ile
Erkut Özkan’ın bağlama dinle-
tisi gerçekleştirildi. Başkan
Dutlulu, Akhisar’da yaptığı ko-
nuşmada tüm demokrasi şehit-
lerini anarak, gazetecilik
mesleğinin önemini anlattı. iHA

Uğur Mumcu etkinliklerle anıldı

GAzeteci ve yazar Uğur
Mumcu, ölümünün 33. yılında
Manisa’nın Salihli ilçesinde ka-
ranfillerle anıldı.

24 Ocak 1993 tarihinde An-
kara'da evinin önünde otomo-
biline yerleştirilen bombanın
patlatılması sonucu yaşamını

yitiren gazeteci ve yazar Uğur
Mumcu için ölümünün 33. yıl
dönümünde Salihli’de Uğur
Mumcu Demokrasi Parkı’nda
anma töreni düzenlendi.

Saygı duruşunda bulunul-
ması ve İstiklal Marşı’nın okun-
masıyla başlayan törene
katılanlar, Mumcu’nun anıtına
karanfil bıraktı.

Anma programına Salihli
Belediye Başkan Yardımcıları
A. Yavuz Özdem ve İ. Hakkı
Aslan, Ziraat Odası Başkanı
Cem Yalvaç, CHP İlçe Başkanı
Mustafa Özer’in yanı sıra sivil
toplum örgütleri ve çok sayıda
vatandaş katıldı. iHA

Uğur Mumcu Salihli’de unutulmadıUğur Mumcu Salihli’de unutulmadı

MAnisA Gazeteciler Cemi-
yeti tarafından kentte görev
yapan basın mensuplarına yö-

nelik Spil Dağı’nda mangal et-
kinliği düzenlendi.

Manisa Gazeteciler Cemi-

yeti, şehirde görev yapan basın
mensuplarını ve ailelerini Spil
Dağı’nda düzenlenen mangal

etkinliğinde bir araya getirdi.
Spil Dağı Milli Parkı’nda ger-
çekleştirilen etkinliğe Manisa
Gazeteciler Cemiyeti Başkanı
Önder Aydın, cemiyet yönetim
kurulu üyeleri ile çok sayıda
basın mensubu aileleriyle bir-
likte katıldı. Samimi bir ortamda
gerçekleşen organizasyonda
gazeteciler yoğun çalışma tem-
posunun stresini doğayla iç içe

bir ortamda atma imkânı buldu.
Etkinliğe destek veren Manisa
Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü
görevlileri tarafından çocuklar
için seyyar oyun alanları ku-
ruldu. Oyun alanlarında keyifli
vakit geçiren çocuklar, etkin-
liğe renk kattı. Manisa Gazete-
ciler Cemiyeti Başkanı Önder
Aydın, etkinlikte yaptığı değer-
lendirmede birlik ve beraberli-

ğin önemine vurgu yaptı.
Aydın, katılan ya da katılama-
yan tüm basın mensuplarına
teşekkür ederek, bu tür sosyal
etkinliklerin devam edeceğini
ifade etti. Başkan Aydın, Ma-
nisa Gazeteciler Cemiyeti ola-
rak her zaman gazetecilerin
yanında olmaya devam ede-
ceklerini sözlerine ekledi.
Haber Merkezi

Gazeteciler Cemiyeti basın mensuplarını Gazeteciler Cemiyeti basın mensuplarını 
Spil Dağı’nda ağırladı

AK PArti MKYK Üyesi ve
Manisa Milletvekili Müca-
hit Arınç, merhume
Şehzadeler Be-
lediye Baş-
kanı
Gülşah
Durbay’ın
vefatının
40. günü
dolayı-
sıyla, baba
ocağı Saru-
hanlı Kolde-
re’de düzenlenen
mevlit programına katıldı.
Ziyarette Yunusemre AK Parti

İlçe Başkanı İlkcan Durmaz da
yer aldı.

Mevlidin ardın-
dan Gülşah Dur-

bay’ın mezarı
başında
dualar
eden Mü-
cahit
Arınç,
program

sonrası yap-
tığı payla-

şımda
duygularını şu söz-

lerle ifade etti:
“Kardeşim merhume Şeh-

zadeler Belediye Başkanımız
Gülşah Durbay’ın vefatının kır-
kıncı günü mevlidine katılıp me-
zarı başında dua ettik.
Tekrardan Allah’tan rahmet dili-
yorum. Hayalleri bize emanet.
Düşlediğine yaraşır bir Şehza-
deler’i, Manisa’yı hayata geçi-
receğiz.” 

Anma p xogramında, Gül-
şah Durbay’ın Manisa’ya duy-
duğu sevgi ve hizmet
anlayışının, siyasi ayrımların
üzerinde bir ortak payda oluş-
turduğu vurgulandı. Program,
edilen duaların ardından sona
erdi. Haber Merkezi

Mücahit Arınç, Gülşah Durbay’ın 40. günü mevlidine katıldı



3
İl ve ilçe merkezlerinde 
3 günlük hava tahmini

HAVA DURUMU SAYFA

0236 234 59 99

ŞİFA ECZANESİ
0236 238 63 61

İLKE ECZANESİ

ÇİPİLLER ECZANESİ

0236 239 41 24

0236 237 27 57

NÖBETÇİ 
ECZANELER
MERCÜL ECZANESİ

GÜNÜN OLAYI
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1347 - Prag Üniversitesi kuruldu.
1531 - Lizbon'da (Portekiz) şiddetli deprem; binlerce kişi öldü.
1699 - Osmanlı Devleti, Karlofça Antlaşması'nı imzaladı.
1700 - Kuzey Amerika'nın batı sahillerinde 9 şiddetinde deprem (Kaskadya depremi)
meydana geldi.
1785 - Benjamin Franklin, kızına yazdığı mektupta Amerika Birleşik Devletleri'nin sem-
bolü olarak kartalın seçilmesinden dolayı duyduğu hayal kırıklığını dile getirdi. Franklin,
hindiyi düşünüyormuş.
1788 - İngiliz donanması Sidney sahillerinde. Avrupalıların kalıcı yerleşimi başlamış oldu.
1911 - Richard Strauss'un Der Rosenkavalier operası ilk kez sahnelendi.
1926 - Televizyonun icadı.

Manisa'nın Turgutlu ilçe-
sinde 3 aylık kız bebek, evlerin-
deki yatağında ölü bulundu.

Altay Mahallesi'ndeki bir
apartmanda, 3 aylık Ş.A.Y.'nin
yatağında hareketsiz olduğunu
fark eden bakıcısı G.S. durumu
sağlık ekiplerine bildirdi.

Sağlık ekiplerinin yaptığı
kontrolde bebeğin yaşamını yi-
tirdiği belirlendi

Bebeğin cansız bedeni, in-
celemenin ardından otopsi ya-
pılmak üzere İzmir Adli Tıp
Kurumuna gönderildi.
Ş.A.Y.'nin gece yediği mama-

dan sonra kusması üzerine bo-
ğulmuş olabileceğinin değer-

lendirildiği öğrenildi. Olay sıra-
sında evde olmayan anne F.Y.

(28) ile G.S. ifadeleri alınmak
üzere emniyete götürüldü. aa

3 aylık bebek yatağında ölü bulundu3 aylık bebek yatağında ölü bulundu

Manisa'nın Yunusemre ilçesinde vatandaşlar tarafın-
dan bakılan 'Paşa' isimli köpeği, çocukların gözü önünde öl-
düren şahıs hakkında 'Hayvanları Koruma Kanunu'na
muhalefet suçundan işlem başlatıldı.

Manisa'nın Yunusemre ilçesi Keçiliköy Mahallesi'nde ma-
halle sakinlerinin baktığı "Paşa" isimli köpeğin, çocukların
gözü önünde plastik kutu içerisinde başı ezilerek ve tekmele-
nerek öldürülmesine ilişkin olayda, güvenlik kamerası görün-
tülerinin sosyal medyada paylaşılmasının ardından polis
ekipleri harekete geçti.

Emniyet Müdürlüğü ekipleri görüntüler üzerinde inceleme
başlattı. Yapılan çalışmalar sonucunda kısa sürede tespit edi-
len E.K. isimli şahıs hakkında, 'Hayvanları Koruma Kanu-
nu'na muhalefet suçundan işlem başlatıldı. iHa

Çocukların gözü önünde
köpeği katletti

Manisa'nın Alaşehir ilçesinde 23 bin 750 makaron (filt-
reli sigara kağıdı) ele geçirildi, 1 şüpheli gözaltına alındı.

İlçe Emniyet Müdürlüğü ekipleri, S.P'nin (35) Kurtuluş ve
Yeşilyurt mahallelerindeki iş yerlerine baskın düzenlendi. Ya-
pılan aramalarda 12 bin boş ve 11 bin 750 tütün doldurulmuş
makaron ele geçirildi. Şüpheli gözaltına alındı. aa

Alaşehir’de kaçak
tütün operasyonu
Alaşehir’de kaçak
tütün operasyonu

Manisa'nın Şehzadeler
ilçesinde bir kişi, 78 yaşın-
daki annesi tarafından yata-
ğında ölü bulundu.

Nurlupınar Mahallesi 344
Sokak'taki bir apartmanda
ikamet eden Zühre Ş. (78),
birlikte yaşadığı oğlu Sezgin
Ş.'ı (52) yatağında hareketsiz
bulması üzerine durumu 112

Acil Çağrı Merkezine bildirdi.
İhbar üzerine bölgeye

sağlık ve polis ekipleri sevk
edildi.

Yapılan kontrolde hayatını
kaybettiği belirlenen Ş.'ın
cansız bedeni Manisa Mer-
kezefendi Devlet Hastanesi
Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı. aa

78 yaşındaki anne 52 yaşındaki
oğlunu cansız halde buldu

78 yaşındaki anne 52 yaşındaki
oğlunu cansız halde buldu

Manisa’nın Gölmarmara
ilçesinde bir kuyumcunun silah
tehdidiyle soyulmasına ilişkin
başlatılan soruşturmada 2 şüp-
heli İzmir’de yakalanırken, çalı-
nan ziynet eşyaları ormanlık
alanda toprağa gömülü halde
ele geçirildi.

Alınan bilgiye göre, dün
sabah saatlerinde Atatürk Ma-
hallesi'ndeki bir kuyumcuya
giren maskeli şüpheli, çalışanı
pompalı tüfekle tehdit etti.

Şüpheli, yanında getirdiği
çantaya 4 bilezik ve yaklaşık
100 yüzüğün bulunduğu tabla-

ları koyduktan sonra, iş yeri
önünde bekleyen plakasız oto-
mobille kaçtı.

İhbar üzerine olay yerine
polis ekipleri sevk edildi.

İl Emniyet Müdürlüğü Asa-
yiş, İstihbarat şubeleri ile İlçe
Emniyet ve İlçe Jandarma Ko-
mutanlığı ekipleri şüphelileri ya-
kalamak için çalışma başlattı.

İş yeri ve çevresindeki gü-
venlik kamerası görüntülerini
inceleyen ekipler, şüphelilerin
İzmir yönüne gittiklerini belir-
ledi.

İzmir Emniyet Müdürlüğü

Asayiş Şubesi ekipleriyle koor-
dineli düzenlenen operas-
yonda, şüpheliler H.S. (26) ve
Y.G. (39) saklandıkları adreste
yakalandı.

Zanlıların ifadeleri doğrultu-
sunda Manisa'nın Saruhanlı il-
çesi Heybeli Mahallesi'ndeki
ormanlık alanda yapılan ara-
mada, toprağa gömülü halde
çalınan ziynet eşyaları ile pom-
palı tüfek bulundu. Ziynet eşya-
ları iş yeri sahibine teslim edildi.

Manisa'ya getirilen zanlıların
emniyetteki işlemlerinin sür-
düğü öğrenildi. aa

Manisa'nın Gölmarmara ilçesinde bir kuyumcunun silah tehdidiyle soyulmasına ilişkin 2 şüpheli, İzmir'de yakalandı

Kuyumcu soygununda
düğüm çözüldü!
Kuyumcu soygununda
düğüm çözüldü!

Manisa Su ve Kanalizas-
yon İdaresi (MASKİ) Genel Mü-
dürlüğü ekipleri, Kula ilçesi
Ahmetli ve İbrahimağa Mahal-
leleri sınırları içinden geçen
dere yataklarında temizlik çalış-
malarını tamamladı.

MASKİ Çevre Koruma ve
Kontrol Dairesi Başkanlığı ekip-
leri, derenin içindeki atıkları ve
zararlı maddeleri temizleyerek
suyun akışını düzenledi. 2025
yılı içinde yapılan dere temizlik
çalışmaları kapsamında toplam
400 kilometrelik alan temizlen-
miş oldu. Kurum bütçesi kap-
samında gerçekleştirilen
çalışmalarla maliyet tasarrufu
sağlandığı bildirildi.

Kış aylarında arazilerin
sular altında kaldığını söyleyen
İbrahimağa Mahalle Muhtarı
Kerim Gündüz, “Ahmetli ve İb-
rahimağa mahallelerimiz sınır-
ları içinden geçen deremizde

temizlik çalışması başladı. 50
yıldır temizlenmeyen dere ne-
deniyle kış aylarında çiftçileri-
mizin arazileri sular altında
kalıyordu. Üreticilerimizi olum-
suz yönde etkileyen bu dere-

miz için gerekli yerlere dilekçe-
ler verdik. 

Akabinde hemen inceleme-
ler yapılarak temizlik çalışmala-
rına başlandı. Şuan çalışmalar
tamamlandı. Ekipler çok güzel

ve hızlı bir şekilde çalışmaları
yürüttü. Başta Büyükşehir Be-
lediye Başkanımız Besim Dut-
lulu olmak üzere emeği
geçenlere çok teşekkür ediyo-
rum” dedi. Haber Merkezi

Kula’da dere temizliği çalışmaları
tamamlandı
Kula’da dere temizliği çalışmaları
tamamlandı

Manisa’nın Yunusemre ilçesine bağlı Muradiye Mahal-
lesi’nde devam eden bir bina inşaatı nedeniyle yolun ciddi
şekilde bozulduğu iddia edildi. Sosyal medyada paylaşım
yapan bir vatandaş, kazılan yolun onarılmadan bırakıldığını
belirterek belediyelerden yardım talep etti.

Manisa’nın Yunusemre ilçesi Muradiye Mahallesi Sağlık
Sokak’ta yürütülen bir bina inşaatının ardından yolun kullanı-
lamaz hale geldiği öne sürüldü. İnşaat sürecinde sokağın ka-
zıldığı, ancak çalışmaların tamamlanmasının ardından yolun
eski haline getirilmediği ifade edildi.

Bölgede yaşayan vatandaşlar, yolun her ne kadar kullanıl-
maya devam edildiğini ancak parke taşlarının yerinden sökül-
düğünü, demir ve kum gibi inşaat malzemelerinin sokakta
bırakıldığını belirtiyor. Bozulan zemin nedeniyle araç ve yaya
geçişlerinde zorluk yaşandığı, özellikle yağışlı havalarda du-
rumun daha da kötüleştiği dile getiriliyor.

Yaşanan duruma dikkat çekmek isteyen bir vatandaş,
sosyal medya üzerinden Yunusemre Belediyesi’ni etiketleye-
rek çağrıda bulundu. Vatandaş paylaşımında şu ifadelere yer
verdi:

“Sevgili Yunusemre Belediyesi, bir inşaatın bir sokağı ka-
zarak ve sonrasında düzeltmeden yollarını nasıl mahvedebi-
lir; ve de parke taşları, demirleri, kumu vb. ile bütün sokağı
nasıl kullanılmaz hale getirdiği isimli çalışmayı paylaşmak is-
terim.”

Vatandaştan Yunusemre 
Belediyesi’ne çağrı

Cansu MERİÇ
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Didem ALTINAY

Bize ilkokulda öğretilen:
Baltalar elimizde, uzun ip belimizde
Biz gideriz ormana, hey ormana
İyi de, “Yaşlı kütük keser/Ateş yakar/Şarkı

söyleriz” ile bitiyor. Ağacı kes demiyor. 

Neyse:
Teknoloji geliştikçe el aletlerinde de haliyle

gelişmeler oluyor. Zarrr diye bağıran tanıdık bir
sesle irkildiğinizde “Bir yerlerde ağaç kesiyor-
lar” ilk akla gelendir. 

Çocukluğumuzda baltacılar vardı sokak
sokak gezer “Baltacıa” diye bağırır. Evlerin
önünde ki yaşlı kütükleri, odun olacak ağaç
gövdelerini keserlerdi. Yanlarında yamak taşır-
lar o da kesilen odun parçalarını sepetlere dol-
durur içeriye taşırdı. Odunlar kesilirken baltacı
“hıh” der güç alırdı. Bazen bu hıh sesini yamak
çıkarır, odunların doğru düzgün, tam sobalık
kesiliyor diye tasdiklerdi. Odunlar sobalık ol-
masa da yamak işimden olurum deyip hıh de-
meyi eksik etmezdi. Halk arasında

‘Oduncunun hıh diyecisi’ yaranmak isteyenler
için söylenir. 

Gel zaman git zaman zarr veya garrr sesi
çıkaran motorlu testereler herkesin eline ya-
pıştı. Bunu kullananların hıh diyenleri yoktur.
Bir de bu alet budamayı kesmeyi bilen er kişi-
nin elinde değilse, zart zurt keser. Akıl istemez,
sormaz, ar eder. Kesilen budanan ağaçları dal-
ları, yamaklar yerden toplar. Eğer hıh diyecek-
lerine zart zurt deyip işine karıştılarsa, o da bu
yamaklara kızdıysa, ağaç, dal, sap bilmez
Allah ne verdiyse keser, önlerine yığar taşıyın
bakalım diyerek alaylı alaylı yamaklara bakar. 

Er kişi yani usta böyle yapmaz önce buda-
yacağı dalları seçer. Kurumuştur cılızdır falan
bu seçtiklerini keser arada bir ağacın karşısına
geçip bakar aynı zamanda ağaca şekil de
verir. 

Biz de “Her kuşun eti yenmez “ derler ya.
Her ağaç da budanmaz. Bunlardan biri Çınar
Ağacı’dır. Çınar ağaçlarının ömrü uzun olur.
Ulu olurlar. Osmanlı'da çınar, âdeta devlet gü-
cünün ve sonsuzluğun simgesi olarak algıla-
nırdı. Çınar Ağacı ve yaprakları; mitolojide aşk
ve sevgiyi, sonsuz ve uzun ömrü, güç ve daya-
nıklılığı, koruma ve güveni, aile ve bağlılığı ve
doğurganlığı anlatır. 

Amma zarrr ve garrrcılar hıh diye ses çıka-
rıp efor sarfetmedikleri için ses vermek, iş yapı-
yor gözükmek istediklerinden başlarını edalı
edalı yana yatırıp. Bunu Allah yarattı demeden,

Hiç acımadan, 
Uluymuş budanmazmış bilmeden,
Ulu Çınarları gövdelerinden
Boy atacak dallarını en diplerinden
Alaşağı ediyorlar, kadim bir tarihi 
köklerinin dibine gömüyorlardı.

(DEVAMI GELECEK)
Bu yazıyı tefrika halinde yayınlayacağım.

AZMİ AÇIKDİL

MANİSA’NIN ÇINARLARI (1)

ENErjİ ve Tabii Kaynaklar
Bakanı Alparslan Bay-
raktar, AK Parti Ma-
nisa Genişletilmiş İl
Danışma Meclisi
Toplantısı’nda yap-
tığı konuşmada
Türkiye’nin enerji
politikalarına ilişkin
önemli açıklama-
larda bulundu. Akkuyu
Nükleer Güç Santrali’nde
ilk elektriğin 2026 yılında üreti-
leceğini ifade eden Bayraktar,
nükleer enerji yatırımlarının
Sinop ve Trakya ile genişletile-
ceğini vurguladı.

Manisa İl Halk Kütüphanesi
Konferans Salonu’nda düzen-
lenen toplantı, saygı duruşu ve
İstiklal Marşı’nın okunmasıyla
başladı. Programın açılış ko-
nuşmasını yapan AK Parti Ma-
nisa İl Başkanı Süleyman
Turgut, AK Parti’nin Manisa’da
21 bin yeni üye kazandığını be-

lirterek, emeği geçenlere teşek-
kür etti. Turgut, Cumhurbaşkanı

Recep Tayyip Erdoğan’ın çö-
zülemez denilen sorun-

ları çözdüğünü,
mevcut ekonomik
sıkıntılardan da
yine Erdoğan lider-
liğinde çıkılacağını
söyledi.

“HEPSİNİN
ÜStENDEN 

rECEP taYYİP 
ErDOĞaN GELDİ”

AK Parti Manisa İl Başkanı
Süleyman Turgut, konuşma-
sında Türkiye’nin son yıllarda
yaşadığı krizler, mücadele sü-
reçleri ve siyasi gelişmelere iliş-
kin kapsamlı
değerlendirmelerde bulunarak,
“İnsan hafızası bazen geçmişte
yaşananları unutur derler,
bazen de geçmişi hatırlamak
lazım. Bugün yaşanan elbet sı-
kıntılar var ama geçmişte de sı-
kıntılı zamanlarımız oldu. Bu
ülkede ekonomik krizler ya-

şandı, bu ülkede pandemi ya-
şandı, hepsinin üstünden
Recep Tayyip Erdoğan geldi.”
dedi.

“tErÖr BİtMEZ 
DEDİLEr”

Turgut, darbe girişimi, te-
rörle mücadele ve göç sürecine
değinerek, “Darbe girişimi ya-
şandı, bunun üstesinden kalka-
maz dediler, Tayyip Erdoğan
bunun da üstesinden geldi.
Terör vardı, terör bitmez dediler
ama terörü de Erdoğan bitirdi.
Suriye’deki zulüm vardı, 4-5
milyon kardeşimizi ülkemizde
misafir ettik. Erdoğan hiçbir
zaman yılmadı, hiçbir zaman o
insanlara sığınmacı demedi.
Bugün misafirlerimiz geriye
dönmeye başladı, onu da Er-
doğan bitirdi.” ifadelerini kul-
landı.

“GEÇMİŞtE DaHa 
BÜYÜK KrİZLEr

YaŞaNDI”
“Ekonominin içinde elbette

sıkıntı var, bunu inkar etmiyo-

ruz. Ancak bu ülke geçmişte
çok daha büyük krizler yaşadı.
Bu sorun çözülemez denilen
her başlıkta Sayın Cumhurbaş-
kanımız Recep Tayyip Erdoğan
liderliğinde önemli adımlar
atıldı. Bugün de yaşadığımız sı-
kıntıların geçici olduğuna inanı-
yoruz. Daha önce nasıl
çözüldüyse, yine bu sorunların
üstesinden gelecek olan lider
bellidir. Bize düşen görev, bu
süreçte Sayın Cumhurbaşkanı-
mızı yalnız bırakmamak, güçlü
bir şekilde yanında durmaktır.”
dedi.

VEFa MESajI VErDİ
Konuşmasının sonunda

vefa vurgusunu yineleyen Tur-
gut, “Biz vefalı insanlarız. Bizim
için vefa, sadece İstanbul’da
bir semtin adı değildir. Bizim
için vefa iyi günde, kötü günde
liderinin yanında durmak, yol
arkadaşlığını sonuna kadar sür-
dürmektir. Bizim anlayışımızda
vefa, mezara kadar Sayın
Recep Tayyip Erdoğan’la bir-
likte olmaktır. Bu davaya gönül
vermiş, bizimle yol yürüyen,
bizi hiçbir zaman yalnız bırak-
mayan siz değerli yol arkadaş-

larıma yürekten teşekkür ediyo-
rum.”

“aKKUYU’NUN YaNINa 
SİNOP VE traKYa’YI Da 

KOYaCaĞIZ”
Bakan Bayraktar konuşma-

sında, Türkiye’nin kendi doğal
gazını ve petrolünü üretmeye
başladığını hatırlatarak, Gabar
ve Karadeniz’deki keşiflerin ar-
tarak devam edeceğini belirtti.
Akkuyu Nükleer Santrali’nin bi-
rinci ünitesinde inşaatın yüzde
99 oranında tamamlandığını
ifade eden Bayraktar, Türki-
ye’nin 70 yıllık nükleer enerji
hayalinin gerçeğe dönüştüğünü
söyledi.

Bayraktar, “2026 yılında
Türkiye tarihinde ilk kez nükleer
santralden elektrik üretilecek.
Akkuyu’nun yanına Sinop ve
Trakya’yı da koyarak Türkiye’yi
nükleer enerji liginde üst lige çı-
karacağız” dedi.

“BU Bİr MİLLİ
POLİtİKaDIr”

Enerji alanındaki yatırımların
milli bir politika olduğunun altını
çizen Bayraktar, Türkiye’nin
yalnızca kendi topraklarında
değil, Somali, Pakistan, Kaza-

kistan ve Irak gibi ülkelerde de
petrol ve doğal gaz arama faa-
liyetleri yürüttüğünü söyledi.
Enerji gelirleri sayesinde vatan-
daşlara önemli destekler sağ-
landığını belirten Bayraktar, son
üç yılda enerji faturaları için
yaklaşık 1,6 trilyon liralık destek
verildiğini ifade etti.

Bakan Bayraktar, dar ve
sabit gelirli vatandaşların yaşa-
dığı ekonomik sıkıntıların far-
kında olduklarını belirterek, bu
sorunlara çözüm üreteceklerini
söyledi. Soma’daki madenci-
lere de selam gönderen Bay-
raktar, Soma’nın Türkiye’nin
enerji üretimine katkı sunmaya
devam edeceğini vurguladı.

Konuşmaların ardından top-
lantı basına kapalı olarak
devam etti. Toplantıya Enerji ve
Tabii Kaynaklar Bakanı Alpars-
lan Bayraktar, bakan yardımcı-
ları, AK Parti MKYK Üyesi ve
Manisa Milletvekili Ahmet Mü-
cahit Arınç, AK Parti Manisa
Milletvekili Tamer Akkal, İl Baş-
kanı Süleyman Turgut, ilçe baş-
kanları, belediye başkanları,
kadın ve gençlik kolları başkan-
ları ve partililer katıldı

Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Alparslan Bayraktar, Akkuyu Nükleer Santrali’nde ilk elektrik üretiminin 2026’da 
başlayacağını belirterek, Sinop ve Trakya projeleriyle Türkiye’nin nükleer enerjide üst lige çıkacağını söyledi

Bakan Bayraktar Manisa’da açıkladı: 
“Üst lige çıkacağız!”“Üst lige çıkacağız!”

İYİ Partİ Şehzadeler İlçe
Başkanı Gözde Aytaç, Manisa
İşitme Engelliler Derneği’ni ziya-
ret ederek hem 2026 Avrupa
Şampiyonlar Ligi organizasyo-
nunu hem de işitme engelli va-
tandaşların yaşadığı sorunları
masaya yatırdı.

İYİ Parti Şehzadeler İlçe
Başkanı Gözde Aytaç ve ilçe
yöneticileri, Manisa İşitme En-
gelliler Derneği’ne ziyarette bu-
lundu. Ziyarette, Manisa’nın ev
sahipliği yapacağı 2026 İşitme
Engelliler Avrupa Şampiyonlar
Ligi organizasyonu ile işitme en-
gelli vatandaşların eğitim, istih-

dam ve sosyal yaşamda karşı-
laştıkları sorunlar ele alındı.

2026 aVrUPa 
ŞaMPİYONLar LİGİ 

MaNİSa’Da 
DÜZENLENECEK

İYİ Parti Şehzadeler İlçe
Başkanı Gözde Aytaç, organi-
zasyonun Manisa için önemli bir
fırsat olduğunu belirterek, turnu-
vanın kente kazandırılmasında
emeği geçen Manisa İşitme En-
gelliler Derneği Başkanı Bilal
Cansu ve yönetimine teşekkür
etti. Aytaç, Manisa İşitme Engel-
liler Spor Kulübü’nün turnuvada
şehri ve Türkiye’yi başarıyla
temsil edeceğine inandıklarını
ifade etti.

EĞİtİMDE EŞİtLİK VE 
İŞarEt DİLİ VUrGUSU

Ziyarette işitme engelli birey-
lerin eğitim alanında yaşadığı
sorunlar da ele alındı. Aytaç,
işitme engelli vatandaşların eşit
eğitim hakkından tam anlamıyla
yararlanabilmesi için işaret dili
eğitimlerinin yaygınlaştırılması
gerektiğini belirtti. Okullarda ve
mesleki eğitim kurslarında işaret
dili çalışmalarının artırılmasının
önemine dikkat çekildi.

KaMUDa İStİHDaM VE 
BİLGİYE ErİŞİM 

SOrUNLarI
Ziyarette işitme engelli birey-

lerin kamuda istihdamı konusu
da gündeme geldi. Aytaç, kamu

kurumlarında işitme engelli va-
tandaşların istihdamının artırıl-

ması gerektiğini belirterek, ata-
maların engel durumları dikkate

alınarak yapılmasının önemine
vurgu yaptı. Kamu kurumları ve
belediyelerde işaret dili tercü-
manlarının sayısının artırılması
gerektiği kaydedildi.

SOrUNLar tBMM
GÜNDEMİNE
taŞINaCaK

İYİ Parti Şehzadeler İlçe
Başkanı Gözde Aytaç, işitme
engelli vatandaşların dile getir-
diği sorunların Türkiye Büyük
Millet Meclisi’ne taşınacağını
açıkladı. Aytaç, Manisa Milletve-
kili Şenol Sunat aracılığıyla söz
konusu taleplerin TBMM gün-
demine getirileceğini ve gerekli
çalışmaların yapılması için giri-
şimde bulunacaklarını belirtti.

İYİ Parti Şehzadeler İlçe Teşkilatı işitme engellilerle buluştu
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teS-iŞ Sendikası, Soma
Termik Santrali’nde toplu iş
sözleşmesinden doğan geç-
mişe dönük maaş farklarının
tek seferde ödenmemesine
tepki göstermek amacıyla
santral önünde siyah tabutlu ve
çelenkli eylem yaptı.

Manisa’nın Soma ilçesinde
bulunan Soma Termik Sant-
rali’nde örgütlü TES-İŞ Sendi-
kası, işverenin toplu iş
sözleşmesinden kaynaklanan
ücret farklarını üç taksit halinde
ödeme talebine karşı eylem
gerçekleştirdi. Santral önünde
düzenlenen eylemde siyah
tabut ve siyah çelenk dikkat
çekerken, sendika yetkilileri uy-
gulamanın yasal olmadığını

vurguladı.
“BUGÜN BUrAyA 

KeyFiMiZDeN 
GelMeDiK”

Eylemde konuşan TES-İŞ
Soma Şube Başkanı Mustafa
Girginler, işçilerin haklarını talep
etmek için bir araya geldiklerini
belirterek, “Değerli emekçi kar-
deşlerim, bugün burada keyfi-
mizden toplanmadık. Bugün
burada hakkımızı istemek için,
alın terimizin hesabını sormak
için toplandık” dedi.

Girginler, santralde çalışan
işçilerin her koşulda üretimi
sürdürdüğünü vurgulayarak,
“Biz bu santralde gecemizi
gündüzümüze kattık. Soğukta,
sıcakta, bayramda, tatilde ça-
lıştık. Ürettik, kazandırdık, bu
çark dönsün diye omuz verdik”

ifadelerini kullandı.
“BU Bir lÜtUF DeĞil, 

AlIN teriNiN 
GeCiKtirilMeSiDir”

Toplu iş sözleşmesinden
doğan maaş farklarının taksit-
lendirilmesine tepki gösteren
Girginler, uygulamanın kabul
edilemez olduğunu dile getire-
rek şu açıklamayı yaptı: “Toplu
iş sözleşmesinden doğan geç-
mişe dönük ücret farklarımızı,
kanunda yeri olmayan bir şe-
kilde tek seferde değil, üç tak-
sitte ödemek istiyorlar.
Buradan açıkça söylüyorum:
Bu bir lütuf değil! Bu bir iyilik
değil! Bu, işçinin alın terinin ge-
ciktirilmesidir.”

“iŞçiNiN HAKKI
ŞirKetiN KeyFiNe 

BIrAKIlAMAZ”

Kanun ve sözleşmenin açık
olduğunu vurgulayan Girginler,
işverenin tutumuna sert söz-
lerle karşılık verdi: “Kanun açık,
toplu sözleşme açık, hak edişi-
miz açık. Ama şirket diyor ki
‘Ben böyle uygun gördüm.’ Biz
de buradan diyoruz ki: İşçinin
hakkı şirketin keyfine bırakıla-
maz!”

SiyAH tABUtUN MeSAJI: 
“eMeĞi MeZArA

GÖMMeK iStiyOrlAr”
Eylemde kullanılan siyah

tabut ve çelenğin sembolik
anlam taşıdığını belirten Girgin-

ler, “Önümüze koyduğumuz
siyah tabut, emeğin görmezden
gelinmesini, işçinin hakkının
mezara gömülmek istenmesini
simgeliyor. Bu siyah çelenk ise
adaletin geciktirilmesine ve
emeğin değersizleştirilmesine
karşı bir uyarıdır” dedi.

“MÜCADeleMiZ 
HAKKIMIZ AlINANA 
KADAr SÜreCeK”

TES-İŞ Soma Şubesi olarak
sürecin takipçisi olacaklarını
belirten Girginler, mücadelenin
devam edeceğini vurgulayarak
şu ifadeleri kullandı: “Biz kavga

etmeye gelmedik, yakıp yık-
maya gelmedik. Ama susmaya
da gelmedik. Hakkımız tam ve
eksiksiz ödenene kadar bu mü-
cadele bitmeyecek. Bugün bu-
radayız, yarın daha kalabalık
oluruz.”

Girginler, konuşmasını şöyle
tamamladı: “Çünkü biz bir ara-
dayız. Çünkü biz haklıyız.
Çünkü emeğin gücü, sermaye-
nin keyfinden büyüktür. Bu bir-
lik bozulmadıkça hiçbir hak
yerde kalmaz. Yaşasın örgütlü
mücadelemiz, yaşasın işçinin
onurlu direnişi!”

Soma Termik Santrali’nde örgütlü TES-İŞ Sendikası, işverenin toplu iş sözleşmesinden kaynaklanan ücret farklarını üç taksit halinde ödeme talebine karşı eylem gerçekleştirdi

Soma’da tabutlu eylem!Soma’da tabutlu eylem!

iyi PArti Şehzadeler
İlçe Başkanlığı, saha çalış-
maları kapsamında Yarha-
sanlar Mahallesi’nde esnaf
ziyaretleri gerçekleştirdi.
Çalışmalar sırasında Türk
bayrağı esnafa hediye edi-
lirken, mahalle sokakları
da bayraklarla donatıldı.
İYİ Parti Şehzadeler İlçe
Başkanı Gözde Aytaç,
Türk bayrağının milletin
ortak değeri olduğunu vur-
gulayarak şu ifadeleri kul-
landı: “Türk bayrağı bu
milletin onurudur, namu-
sudur. Bayrak inmez.
Bugün burada hem esna-

fımızla bir araya geldik
hem de milletimizin ortak
değerlerine sahip çıktığı-
mızı gösterdik. Bayrağımız
üzerinden yürütülen her
türlü saygısızlığın karşı-
sında durmaya devam
edeceğiz.”

İYİ Parti Şehzadeler
İlçe Başkanlığı, Manisa’nın
Şehzadeler ilçesine bağlı
Yarhasanlar Mahallesi’nde
saha çalışmaları kapsa-
mında esnaf ziyaretlerinde
bulundu. İlçe Başkanı
Gözde Aytaç’ın öncülü-
ğünde gerçekleştirilen zi-
yaretlerde, mahalle
esnafının sorun ve talep-
leri dinlenirken milli birlik

ve bayrak hassasiyeti
güçlü şekilde vurgulandı.
Çalışmalar sırasında Türk
bayrağı esnafa hediye edi-
lirken, mahalle sokakları
da bayraklarla donatıldı.

eSNAFIN 
SOrUNlArI

yeriNDe DiNleNDi
Yarhasanlar Mahal-

lesi’nde esnafla birebir gö-
rüşmeler gerçekleştiren İYİ
Parti Şehzadeler İlçe Baş-
kanı Gözde Aytaç, ekono-
mik zorluklar, yerel
sorunlar ve beklentiler
hakkında esnafın görüşle-
rini aldı. Ziyaretlerde saha
çalışmalarının önemine
dikkat çekilirken, siyasetin
merkezinde vatandaşın ol-
ması gerektiği vurgulandı.

BAyrAK 
HASSASiyeti ÖN 

PlANA çIKtI
Ziyaret sırasında es-

nafa Türk bayrağı hediye
edilmesi ve mahalle so-
kaklarının bayraklarla do-
natılması dikkat çekti.
Çalışmanın, Mardin’in Nu-
saybin ilçesinde yaşanan
bayrak indirme olayı son-
rasında oluşan toplumsal
hassasiyete dikkat çek-
mek amacıyla gerçekleşti-
rildiği belirtildi.

AytAç: “tÜrK 
BAyrAĞI BU 

MilletiN 
ONUrUDUr”

Saha çalışmaları sıra-
sında açıklamalarda bulu-
nan İYİ Parti Şehzadeler
İlçe Başkanı Gözde Aytaç,
Türk bayrağının milletin
ortak değeri olduğunu vur-
gulayarak şu ifadeleri kul-
landı: “Türk bayrağı bu
milletin onurudur, namusu-
dur. Bayrak inmez. Bugün
burada hem esnafı-
mızla bir araya gel-
dik hem de
milletimizin ortak
değerlerine sahip
çıktığımızı gösterdik.
Bayrağımız üzerin-
den yürütülen her
türlü saygısızlığın
karşısında durmaya
devam edeceğiz.”

Ziyaret boyunca
vatandaşlarla bir-
likte bayrak asan
Başkan Aytaç’a ma-
halle sakinleri de
destek verdi.  Saha
çalışması sırasında
sık sık “Bayrak na-
mustur” ve “Bayrak
inmez” ifadeleri dile
getirilirken, Gazi
Mustafa Kemal Ata-

türk’ün, “Mevzubahis va-
tansa, gerisi teferruattır”
sözünün altı çizildi.

SAHA çAlIŞMAlArI 
SÜreCeK

İYİ Parti Şehzadeler
İlçe Başkanlığı’ndan yapı-
lan açıklamada, saha ça-
lışmalarının artarak
devam edeceği belirtile-
rek, vatandaşla birebir te-
masın ve milli değerlere
sahip çıkma kararlılığının
süreceği vurgulandı.

İYİ Parti Şehzadeler İlçe Başkanlığı, Manisa’nın Şehzadeler ilçesine bağlı Yarhasanlar Mahallesi’nde saha çalışmaları kapsamında esnaf ziyaretlerinde bulundu

İYİ Parti Şehzadeler’den bayrak hassasiyeti!

T.C. MANİSA CELAL BAYAR ÜNİVERSİTESİ 
REKTÖRLÜĞÜ

İdari ve Mali İşler Daire Başkanlığı
İHALE İLANI

Manisa Celal Bayar Üniversitesi Açık Spor Tesislerinin (Tenis kortları ve Voleybol-Basketbol
Sahaları) bulunduğu taşınmaz, 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu’nun 45. maddesi uyarınca
Açık Teklif Usulü ile kiraya verilecektir.

1-Kiralama ihalesi, Manisa Celal Bayar Üniversitesi Rektörlüğü İdari ve Mali İşler Daire 
Başkanlığı (C Blok) toplantı salonunda yapılacaktır.
2-İhaleye katılacak isteklilerin, aşağıda belirtilen belgeleri ihale tarih ve saatine kadar ihale
komisyonuna teslim etmeleri şarttır.
İhaleye Katılabilmek İçin İstenilen Belgeler:
- Gerçek kişiler için: Faaliyet belgesi(alanında), Türkiye’de ikametgâh belgesi, tebligat adresi,
kimlik fotokopisi (aslı ibraz edilmek üzere), noter tasdikli imza beyannamesi, vekaletname,
adli sicil belgesi, geçici teminat makbuzu, imzalı kira şartnamesi ve şartname alındı 
makbuzu. 
- Tüzel kişiler için: Faaliyet belgesi(alanında), Ticaret Sicil Gazetesi, tebligat adresi, vergi
numarası, şirket yetkilisine ait adli sicil belgesi, noter tasdikli imza sirküleri, ortaklık durum
belgesi (varsa), vekâletname ve vekilin imza beyannamesi (vekil aracılığıyla katılım halinde),
ortak girişim halinde noter tasdikli Ortaklık Durum Belgesi geçici teminat makbuzu, imzalı
kira şartnamesi ve şartname alındı makbuzu.
3- İdare ihaleyi yapıp yapmamakta serbesttir. İdareni ihaleyi yapmama kararına itiraz 
edilemez.
4- İhaleye ilişkin şartname ve ekleri mesai saatleri dâhilinde, Manisa Celal Bayar Üniversitesi
Rektörlüğü İdari ve Mali İşler Daire Başkanlığı (C Blok) Kiralama Şube Müdürlüğü bürosunda
görülebilir.
5-Geçici teminat ve şartname bedeli MCBÜ Rektörlüğü Strateji Geliştirme Daire 
Başkanlığının Ziraat Bankası Merkez Şubesi TR48 0001 0001 8840 1982 9250 01 iban
no'lu hesabına yatırılacaktır. Geçici teminatın teminat mektubu olarak verilmesi halinde, te-
minat mektubunun ihale tarih ve saatine kadar ihale komisyonuna elden teslim edilmesi 
zorunludur.
Not: Katılımcılardan istenen belgelerin detaylı hali şartnamede ve https://ihaleilani.cbu.edu.tr/
adresinde görülebilir.
Kurum Adresi ve İletişim Bilgileri: Manisa Celal Bayar Üniversitesi Rektörlüğü Şehit Prof.
Dr. İlhan Varank Yerleşkesi 45140 Yunusemre/MANİSA    
İletişim: 0 236 201 1212-201 1208
E-posta: imid.baskanlik @cbu.edu.tr

Sıra
No

Yerleşke 
Adı

İhale 
Adı

Kiralama 
Alanı

Geçici 
Teminat 
Bedeli 

TL

Yıllık 
Tahmini 

Kira Bedeli
(KDV Hariç)

TL

Şartname 
Bedeli

Kira 
Süresi

İhale 
Tarihi ve 

Saati

Şehit 
Prof. 
Dr.İlhan 
Varank 
Yerleşkesi  

3.418,17
m2

Açık 
Spor 
Tesisi 
Kiralama
İhalesi

1 
31.532,61
TL

1.500,00
TL

3 yıl1.051.087,00 
TL

11.02.2026
10:00

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02386418

Milliyetçi Hareket Partisi
(MHP) Salihli İlçe Başkanlığı, "Ha-
yırlı günler komşum" sloganıyla
ilçe merkezi ve mahallelerde
hane, esnaf ve kahvehane ziya-
retlerini sürdürüyor.

MHP Salihli İlçe Başkanı Halil
Tüfek ve yönetimi, MHP Genel
Başkanı Devlet Bahçeli’nin tali-
matları doğrultusunda başlatılan
"Hayırlı Günler Komşum Ziyaret-
leri" kapsamında Salihli’de esnaf
ve vatandaşlarla bir araya geldi.
Program çerçevesinde iş yerlerini
tek tek ziyaret eden İlçe Başkanı
Tüfek, esnafın talep ve sorunlarını
dinledi. Gerçekleştirilen ziyaret-
lerde vatandaşların beklentileri
not alınırken, MHP’nin yerel ve
genel politikaları hakkında da bil-
gilendirmelerde bulunuldu. Sa-
mimi sohbetlerin gerçekleştiği
ziyaretlerde esnafın gösterdiği il-
giden duyduğu memnuniyeti dile

getiren Halil Tüfek, partilerinin her
zaman milletle iç içe bir siyaset
anlayışına sahip olduğunu vurgu-
ladı. Başkan Tüfek, "Genel Baş-
kanımız Sayın Devlet Bahçeli’nin
ortaya koyduğu siyaset anlayışı
doğrultusunda vatandaşlarımızla
gönül bağımızı güçlendirmeye
devam ediyoruz. Esnafımızın ve
hemşehrilerimizin yanında olmayı
sürdüreceğiz. Dinlemedik dert,

paylaşılmadık sorun kalmayacak.
Tasayı dinlemeye, kaygıyı anla-
maya, sıkıntıyı paylaşmaya geli-
yoruz. Biz birlikte güçlüyüz. Her
derdi paylaşarak, her gönüle do-
kunarak daha aydınlık yarınlara
yürüyoruz."

MHP Salihli İlçe Teşkilatı’nın
önümüzdeki günlerde de mahalle
ve esnaf ziyaretlerine devam ede-
ceği bildirildi. iHA

MHP Salihli'den ‘Hayırlı günler
komşum’ ziyaretleri 
MHP Salihli'den ‘Hayırlı günler
komşum’ ziyaretleri 
MHP Salihli'den ‘Hayırlı günler
komşum’ ziyaretleri 
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Manisa Tarım ve Orman İl
Müdürlüğü, “Cuma Buluşma-
ları” kapsamında üreticilerle bir
araya gelmeye devam ediyor.
17 ilçede düzenlenen 883 top-
lantıya bugüne kadar 9 bin 970
çiftçi katıldı.

Manisa Tarım ve Orman İl
Müdürlüğü, tarımsal üretimin
planlanması ve üreticilerin bilgi-

lendirilmesi amacıyla hayata
geçirilen “Cuma Buluşmaları”
ile sahadaki çalışmalarını sür-
dürüyor. İl genelinde düzenle-
nen toplantılarda üreticilerle
birebir temas kurulurken, tarım
ve hayvancılığa ilişkin güncel
uygulamalar hakkında kap-
samlı bilgiler paylaşılıyor. 

Toplantılara İl Müdürlüğü
yöneticilerinin yanı sıra şube ve
ilçe müdürleri ile teknik perso-

nel de katılarak, uygulamaya
yönelik değerlendirmelerde bu-
lunuyor.

DestekleMeler, 
tarsiM Ve DenetiMler 

anlatılıYor
Toplantılarda ayrıca TARSİM

uygulamaları, denetim faali-
yetleri, aşılama çalışmaları, B-
Reçete uygulaması ve Genel
Tarım Sayımı gibi konular ele
alınıyor. Çiftçi eğitimleri de

toplantıların önemli başlıkları
arasında yer alıyor.

“ÜretiCileriMiZle 
BireBir iletiŞiM 

kUrUYorUZ”
Manisa Tarım ve Orman İl

Müdürü Mehmet Karayılan,
Cuma Buluşmalarına ilişkin
yaptığı açıklamada şu ifade-
lere yer verdi: “Sayın Bakanı-
mız İbrahim Yumaklı’nın

talimatları doğrultusunda uzun
süredir ilimizin 17 ilçesindeki
köylerinde Cuma Buluşmaları
adı altında bilgilendirme top-
lantıları gerçekleştiriyoruz. Bu-
güne kadar 883 toplantıyı, 9
bin 970 çiftçimizin katılımıyla
yaptık. 

Amacımız; çiftçilerimizle bi-
rebir iletişim kurmak, sahadaki
ihtiyaç ve talepleri yerinde

dinlemek ve Bakanlığımızın
yürüttüğü çalışmaları doğru-
dan üreticilerimize aktarmak-
tır.”

Karayılan, bu buluşmaların
tarımsal faaliyetlerin daha bi-
linçli ve planlı yürütülmesine
katkı sağladığını belirterek,
üreticilerin her zaman yanında
olmaya devam edeceklerini
vurguladı.

Manisa tarımı için sahada 883 toplantı

Manisa genelinde sürdü-
rülen toplu ulaşımda yenileme
çalışmaları kapsamında, toplu
ulaşımda merkez dahil 6 il-
çeye hizmet veren araç filo-
suna 12 yeni araç eklendi.

Manisa Büyükşehir Beledi-
yesi tarafından, Merkez, Se-
lendi, Akhisar, Soma, Turgutlu
ve Salihli ilçelerinde kullanıl-
mak üzere 12 adet toplu ta-
şıma aracı düzenlenen törenle
Muhtarlık İşleri Şube Müdür-
lüklerine teslim edildi. 

Toplu ulaşım hizmetlerinde
ihtiyaç duyulan güzergâhlar
doğrultusunda araç filosunun

yenilenmesine yönelik çalış-
maların 2026 yılında da

devam etmesi planlanıyor.
Haber Merkezi

Toplu taşımaya araç takviyesiToplu taşımaya araç takviyesi

Manisa’nın Salihli il-
çesindeki Lokantacılar ve
Gazinocular Esnaf
Odası’nda yapılan olağan
genel kurulda başkanlık
seçimini Ahmet Tekin ka-
zandı.   

478 üyesi bulunan
Salihli Lokantacılar ve

Gazinocular Esnaf Odası,
olağan genel kurulunu
Salihli Belediyesi Zafer
Keskiner Tiyatro Salo-
nu’nda gerçekleştirdi.
Divan Başkanlığını Ma-
nisa Esnaf ve Sanatkarlar
Odası Birliği (MESOB)
Başkanı Hasan Geriter’in

yaptığı kongrede başkan-
lık için mevcut başkan Ali
Balkan ve Ahmet Tekin
yarıştı. Kullanılan 402
oyun, 276’sını alan Ahmet
Tekin, Salihli Lokantacılar
ve Gazinocular Esnaf

Odası’nın yeni başkanı
seçildi.

2 oyun geçersiz sayıl-
dığı seçimde Ali Balkan
ise 124 oy aldı. 

Seçim sonuçlarının
ardından konuşan Salihli

Lokantacılar ve Gazino-
cular Esnaf Odası’nın
yeni başkanı Ahmet Tekin
"Ekip olarak gece gündüz
demeden çok çalıştık.
Üyelerimizin desteği ile
bu göreve seçildik. Oda-

mızı birlik ve beraberlik
içerisinde yöneteceğiz.
Tüm üyelerimize teşekkür
ediyorum" dedi. 

Ahmet Tekin başkan-
lığındaki Salihli Lokanta-
cılar ve Gazinocular
Esnaf Odası yönetimi

Sefa Ergün, Mahmut
Azak, Emrah Keskin, Fırat
Boz, Hüseyincan Atabey
ve Adem Aydoğan’dan
oluşurken, denetim ku-
rulu ise  Nebahat Dağlı,
Umut Kesici ve Emre Can
İşlek’ten oluştu.  iHa

Genel Yayın Yönetmeni

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

ERTAN KORKMAZ

ESRA KALE

ABONE 
ÜCRETLERİ

6 Aylık: 1.500 TL
Yıllık   : 2.700 TL

ZAYi iLANI:
750 TL

Yerel süreli yayın

: Burhan AKDEMİR
: Didem ALTINAY
: Pelin UĞURLU YILMAZ
: Evren KASIRGA

Muhabir

Yazar : Cansu MERİÇ

BOYUT SİYAH-BEYAZ RENKLİ
ÇEYREK 3.500 TL   + KDV 5.500 TL  +KDV
YARIM 7.000 TL   + KDV 9.000 TL + KDV
TAM 10.000 TL + KDV     16.000 TL + KDV

SÜRMANŞET
6.000 TL + KDV

*1 Ocak 2026 tarihi itibari ile geçerli olacak reklam ücretleridir.

MEDİ Medya Reklam Yönetim Danışmanlık İletişim Hizmetleri 
San. ve Tic. Ltd.Şti. adına

İMTİYAZ SAHİBİ
MEVLÜT AKTAN

RESMi iLAN
Sütun/cm. 
232,00 TL

Yönetim Merkezi : Merkezefendi Mh. Mimar Sinan Bulvarı No:107/A Manisa
İletişim Numarası : 0 (236) 211 53 45 - 0542 211 53 45
e-mail : manisaolaygazetesi45@hotmail.com
web: : www.manisakulishaber.com
UETS : 25929-68395-43454

Basım Yeri       : İHLAS GAZETECİLİK A.Ş
Adres : Fatih Mah. 1199 Sokak No: 1/7 Sarnıç-Gaziemir/ İZMİR 
Tel    : 0.232.281 45 30
LİDER AJANS VE DAĞITIM   : 0.507.607.90.47

Yöntem Market
Sadullah Bakkal
Baksan Bakkaliyesi
Şermetler Tekel Büfe
Taşdemir AVM
Dilek Market

Kurşun Büfe
Sultan Bakkal
Arslan Gıda
Gökoğlu Kuruyemiş
Cihan Tekel
Kaya Market

BAYİ SATIŞ NOKTALARI
Özge Market
Koç Gıda Pazarı
Çınar Tekel
Uzunyol Tekel
Yıldırım Market
Gececi Market

Sayfa tasarım
Magazin
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Salihli lokantacılarda Tekin dönemi   Salihli lokantacılarda Tekin dönemi   

Meteorolojik tah-
minlere göre Manisa’da
yeni haftayla birlikte yağışlı
hava etkili olacak. Pazar-
tesi ve perşembe günü

sağanak, salı ve cuma
günü ise yağmur bekleni-
yor.

Meteoroloji Genel Mü-
dürlüğü’nden alınan veri-
lere göre Manisa’da 26–30
Ocak tarihleri arasında ya-

ğışlı hava etkisini sürdüre-
cek. Haftanın büyük bölü-
münde sağanak ve
yağmur beklenirken, sı-
caklık değerlerinin mevsim
normalleri civarında seyre-
deceği tahmin ediliyor.

26 Ocak Pazartesi
günü kent genelinde sa-
ğanak yağış beklenirken,
hava sıcaklığının en düşük
10, en yüksek 18 derece
olacağı öngörülüyor. Nem
oranının ise yüzde 57 ile
90 arasında değişmesi
bekleniyor. 27 Ocak Salı
günü yağmurlu havanın
etkili olacağı Manisa’da
sıcaklıkların 10 ile 15 de-
rece arasında seyredeceği
tahmin ediliyor. Nem ora-
nının yüzde 58 ila 96 sevi-
yelerinde olacağı bildirildi.

28 Ocak Çarşamba
günü çok bulutlu bir hava-
nın hâkim olması beklenir-

ken, sıcaklıkların en düşük
9, en yüksek 16 derece
olacağı öngörülüyor.

29 Ocak Perşembe
günü yeniden sağanak
yağış beklenirken, hava
sıcaklığının 9 ile 14 de-
rece arasında değişeceği
tahmin ediliyor. Nem ora-
nının yüzde 68 ile 96 se-
viyelerine çıkabileceği
belirtildi. 30 Ocak Cuma
günü ise Manisa’da yağ-
murlu havanın etkisini
sürdürmesi bekleniyor.
Günün en düşük sıcaklı-
ğının 11, en yüksek sı-
caklığının 15 derece
olacağı öngörülüyor.

Yeni hafta yağışlı geçecekYeni hafta yağışlı geçecek
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Didem ALTINAY

Gençlerin gökyüzündeki rehberi "Genç Kanatlar"

bilim ve 
teknoloji

TÜrK Hava Kurumu'nun (THK), genç nesillere
havacılık sevgisini aşılamak üzere oluşturduğu
"Genç Kanatlar" pilot topluluğu, Türkiye'nin dört
bir yanında gençlerin gökyüzüne uzanan yolculu-
ğuna rehberlik ediyor.

AA muhabirinin derlediği bilgilere göre, 1925 yı-
lında Türkiye'de havacılığı sevdirme misyonuyla
Atatürk tarafından kurulan THK, bu amaçla genç
nesillere havacılık sevgisini aşılamak üzere çalış-
malarına devam ediyor.

Bu misyonun önemli bir parçası olarak 2008'de
ortaya çıkan "Genç Kanatlar" topluluğu, bugüne
kadar 12-20 yaş aralığındaki 2 binden fazla genci
çatısı altında toplarken, halihazırda Türkiye gene-
linde 20 şubede faaliyet gösteriyor. Genç Kanatlar,
gençlere havacılığı tanıtmak, onları bu alanda bilin-
çlendirmek, aynı zamanda sosyal, kültürel ve tek-
nik anlamda gelişimlerine katkı vermek hedefiyle
faaliyet gösteriyor. Gençlerin, teknik ve sosyal be-
cerilerini geliştirmelerine imkan tanıyacak şekilde
çeşitlendirilen topluluk faaliyetleri arasında havacı-
lık eğitimlerinden yarışmalara, sosyal sorumluluk-
tan kariyer gelişimine kadar çeşitli başlıklar yer
alıyor.

Havacılık eğitimlerinde gençler, model uçak, in-
sansız hava aracı (İHA), planör ve balon yapım
kurslarının yanı sıra teknik bilgi ve pratik deneyim
de kazanıyor. Öte yandan, modern uçuş simülatör-
leri ve VR teknolojileriyle gençler, pilotaj deneyimini
yakından yaşama fırsatı buluyor. TEKNOFEST'te
de yer alan gençler, İHA yarışmalarına katılırken,
farklı mühendislik projeleri de geliştiriyor. Burada
edinilen deneyimler sayesinde, üyelerine takım ça-
lışması, liderlik, teknik bilgi, ulusal ve uluslararası
ağlar kurma imkanı da tanıyan topluluk, gençlerin
gökyüzüne uzanan yolculuğunda rehber görevi gö-
rüyor.

Genç Kanatlar topluluğundan Eray Yılmaz, AA
muhabirine, yaklaşık 4 yıldır topluluğa üye oldu-
ğunu söyledi. Havacılığa büyük ilgi duyduğunu be-
lirten Yılmaz, en çok model uçak kısmının dikkatini
çektiğini ifade etti. Burada, havacılıkla ilgili konu-
larda bilgi sahibi olmayanların, merak ettiklerini öğ-
renebildiğini anlatan Yılmaz, "TEKNOFEST
takımları bizlere gelerek kendilerini daha fazla ge-
liştirebiliyor, hem de THK'nın sağladığı avantajlar-
dan faydalanabiliyorlar. Genç Kanatlar sosyal bir
topluluk, dolayısıyla gençler arasındaki bağımlılık-
ların azaltılmasına da destek oluyoruz." dedi.

Ufuk Arda Ceylan da ilgi duyduğu havacılıkla il-
gili bir sosyal ortam aradığı dönemde, Genç Kanat-
lar'ı keşfettiğini dile getirdi. Sosyal medyada, THK
Genç Kanatlar ile karşılaştığını ve hemen üyelik sü-
recini tamamladığını bildiren Ceylan, "Burada, yeni
bir çevre ve yetkinlikler kazandım. THK'nın bize
sunduğu imkanlardan da yararlanarak, havacılık
sevdamı bir boyut ileri taşıdım. Havacılığa ilgi du-
yuyorsanız, bu topluluk sizin için birebir olabilir.
Özellikle, lise son sınıf arkadaşlarımız için Genç
Kanatlar çalışma ve sosyal aktivite olarak çok
güzel bir ortam sağlıyor." ifadelerini kullandı.

Lise son sınıf öğrencisi Aleyna Meral de 2 yıl
önce Genç Kanatlar'a katıldığını kaydetti. Havacılık
anlamında gerek sosyalleşmek, gerek kendisine bir
şeyler katmak için THK'nın kendisine çok iyi geldi-
ğini anlatan Meral, "THK 16 uçağında ben birazcık
stajyer olarak çalıştım denilebilir. Arkadaşlarımın
projeyi geliştirdiği dönemde, projenin nasıl gelişti-
rildiğine dair süreci izleme fırsatı buldum. Bu an-
lamda, ilgimizi ve deneyimimizi artırdığımız,
ekibimiz için de çok eğlenceli geçen bir süreç ya-
şadık. Bu sene üniversite sınavına gireceğim. Ha-
vacılık, uzay ya da havacılıkta çalışabileceğim daha
genel mühendislikler hedefliyorum." diye konuştu.

Ömer Yarar da pandemi döneminde topluluğa
üye olduğunu dile getirerek, THK'yı arayarak Genç
Kanatlar'a nasıl üye olunabileceğini öğrendiğini
söyledi.

Çeşitli havacılık eğitimleri, festivaller, müze ge-
zileri ve çeşitli etkinlikler gerçekleştirdiklerine dik-
kati çeken Yarar, "Böylece, kendimize havacılığı
seven insanlarla dolu bir çevre edinmiş oluyoruz.
Liseden bu yana, çok fazla havacılıkla uğraşan tek-
nisyen, pilot ve mühendisle tanıştım. Evlerinde sıkı-
lan arkadaşlara tavsiyem, Genç Kanatlar'a katılın.
Burada herkes havacılığı çok seviyor." değerlendir-
mesini yaptı.

Berra Dursun da en yakın THK şubesine gidip
topluluğa ücretsiz katılmanın mümkün olduğunu,
kendisinin de 2 yıldır Genç Kanatlar'a üye oldu-
ğunu belirtti.

Genç Kanat olduktan sonra ilgi alanlarının de-
ğiştiğini vurgulayan Dursun, "Havacılık insana çok
fazla şey katıyor. Arkadaşlarıma, hayallerinin peşin-
den gitmelerini ve asla pes etmemelerini tavsiye
ediyorum. Okuduğunuz bölüm belki ilgi alanınızın
dışında olabilir ama burada hayallerinizi gerçekleş-
tirebilirsiniz." dedi. aa

ManiSa Büyükşehir
Belediyesi tarafından yapı-
lan Manisa Kurtuluş Mü-
zesi, kentin kurtuluş
sürecine ilişkin belge, gör-
sel ve canlandırmalarla zi-
yaretçilere sunuluyor.

Manisa’nın yakın tari-
hine tanıklık eden, kurtuluş
mücadelesinin izlerini bu-
güne taşıyan Manisa Kur-
tuluş Müzesi, Manisa

Büyükşehir Belediyesi ta-
rafından hayata geçirilen
önemli bir kültür ve hafıza
mekânı olarak ziyaretçile-
rini ağırlamaya devam edi-
yor. 29 Ekim Cumhuriyet
Bayramı’nda açılışı ger-
çekleştirilen müze, Mani-
sa’nın 1918–1923 yılları
arasında yaşadığı işgal sü-
recini, Kuvayımilliye müca-
delesini ve kurtuluşun

ardından yeniden ayağa
kalkışını belge, görsel, pa-
norama ve canlandırma-
larla ziyaretçilere aktarıyor.

KuVaYı MilliYE 

MÜCaDElESinin 

haFıZaSı

Müze, Birinci Dünya
Savaşı sonrası işgale uğ-
rayan Manisa’nın 3 yıl 3 ay
14 gün süren işgal döne-
minde yaşadığı tüm zor-
luklara tanıklık ediyor. Bu
süreçte, kurtuluş mücade-
lesini kazanma gayesiyle
halkın birbirine kenetlen-
mesi, işgal kuvvetlerinin
şehirden çekilirken Mani-
sa’yı planlı bir şekilde
yakıp yıkması ve Türk or-
dusunun zaferi sonrası
şehrin yeniden inşa edilme
süreci ziyaretçilerle payla-
şılıyor. Felaket günlerinin
isimsiz kahramanlarının
anılarını yaşatmayı amaç-
layan müze; yaşamlarını,
ailelerini ve çocuklarını ba-
ğımsızlık ülküsü için tehli-
keye atan halkın
mücadelesini, tanıklık edi-
len tüm acı ve zorluklara
rağmen umudun hiç yitiril-

mediği bir ruhla anlatıyor.
Manisa Kurtuluş Mü-

zesi, yalnızca içerdiği ta-
rihsel anlatımla değil,
mimari yapısıyla da dikkat
çekiyor. Müze, son dö-
nemde dünyaca ünlü mi-
marlık dergilerinde yer
alan yazılarla uluslararası
alanda da ilgi gördü. Bin-
lerce takipçisi bulunan
sosyal medya hesapla-
rında yapılan paylaşım-
larla da geniş kitlelere
ulaşan müze, hem Türki-
ye’de hem de uluslararası
platformlarda ilgi odağı
haline geldi. Manisa’nın
kurtuluş mücadelesini
tüm yönleriyle anlatan
Manisa Kurtuluş Müzesi,
tarih bilincini güçlendir-
mek ve ortak hafızayı
canlı tutmak isteyen tüm
ziyaretçilerini bekliyor.
haber Merkezi

Kurtuluş Müzesi ziyaretçilerini ağırlıyor

ManiSa’nın Salihli il-
çesinde faaliyet gösteren
ve kısa adı SALFOD olan
Salihli Fotoğraf Derneği,
fotoğrafa yeni başlayan-
lara yönelik her yıl gele-

neksel olarak düzenlediği
fotoğraf atölye çalışmala-
rının 2026 yılındaki ilk ça-
lışmasını yoğun katılımla
başlattı.

İki ay sürecek atölye

programı kapsamında ka-
tılımcılara; fotoğrafa giriş,
diyafram ve enstantane
kullanımı, kompozisyon,
temel fotoğraf teknikleri
ve fotoğrafa dair birçok

konu hem teorik hem de
uygulamalı olarak aktarı-
lacak.

Atölye çalışmaları,
Bahtiyar Başkan öncülü-
ğünde; derneğin dene-
yimli eğitmenleri Ayşe
Sevi, Hatice Efe, Ali Ka-
basakal ve Özcan Türbe
tarafından yürütülecek.
Eğitimler boyunca kursi-

yerler, farklı fotoğraf
çekim tekniklerini sahada
uygulama imkânı bula-
cak. SALFOD Başkanı
Mustafa Dönmez, atölye
çalışmalarının amacının
fotoğraf sanatına ilgi
duyan yeni isimleri yetişti-
rerek yeni fotoğraf sanat-
çıları kazandırmak
olduğunu ifade etti. iha

SALFOD’tan atölye çalışmasıSALFOD’tan atölye çalışması

ManiSa’nın Sarıgöl il-
çesinde bulunan ve ilçenin
en büyük okullarından biri
olan Dört Eylül İlkoku-
lu’nda, okul aile birliği ile
hayırseverlerin desteğiyle
temin edilen klimaların
montajına başlandı.

Sarıgöl Dört Eylül İlk-
okulu’nda, karne tatili süre-
cinde alınan toplam 26
adet klimanın montaj çalış-
malarının ikinci eğitim-öğ-
retim dönemi öncesinde
başlatıldığı belirtildi. Öğren-
cilerin daha sağlıklı ve kon-
forlu bir ortamda eğitim
alabilmesi amacıyla başla-

tılan çalışmaların kısa sü-
rede tamamlanması hedef-
leniyor.

Konuya ilişkin açıkla-
malarda bulunan Sarıgöl
Dört Eylül İlkokulu Müdürü
Adem Çelik, "Okul aile birli-
ğimiz ve hayırsever vatan-
daşlarımızın destekleriyle
okulumuz için temin edilen
26 adet klimanın montajına
ikinci döneme yetişmesi
amacıyla başladık. Çalış-
malar birkaç gün içerisinde
tamamlanacak. Böylece
öğrencilerimiz hem kış ay-
larında daha iyi ısınacak
hem de sıcak havalarda

serin bir ortamda ders ya-
pabilecek. Destek veren
herkese teşekkür ediyo-

rum" dedi. Okul aile birliği
ve hayırseverlerin katkıla-
rıyla okula kazandırılan 26

klimanın toplam maliyetinin
yaklaşık 1 milyon lira ol-
duğu ifade edildi. iha

Sarıgöl’ün en büyük okulu klimalarla donatılıyorSarıgöl’ün en büyük okulu klimalarla donatılıyor

Saruhanlı ilçesinde,
belediye desteğiyle
KADEM tarafından “Şidde-
tin Anatomisi ve Çözüm
Yolları” eğitimi ile Yeşilay
2026 Bağımsızlık Yılı Semi-
neri düzenlendi.

Saruhanlı Belediyesi iş
birliğiyle düzenlenen etkin-
liklerde, şiddetle müca-
dele, bağımlılıkla korunma
ve sağlıklı toplum inşasına
yönelik bilgilendirme ya-
pıldı. KADEM eğitimi kap-
samında katılımcılara

şiddet konusundaki çözüm
yolları aktarılırken, Yeşilay
seminerinde bağımlılık ve

bağımsızlık yılı kapsa-
mında bilgilendirme sağ-
landı.

Program kapsamında
konuşmacılar sunumlar
yaptı ve katılımcılar eğitim-
lere katıldı. Etkinliklerin, il-
çede farkındalık oluşturma
ve bilinçlendirme amacı ta-
şıdığı bildirildi.

Saruhanlı Belediye
Başkanı Ekrem Cıllı yaptığı
açıklamada, “Şiddetle mü-
cadele, bağımlılıkla ko-
runma ve sağlıklı bir
toplum inşası; geleceğimiz
adına asla ihmal edemeye-
ceğimiz konular. Bu alan-
larda farkındalık
oluşturmak, doğru bilgilere

ulaşımı sağlamak ve va-
tandaşlarımızın yanında
olmak bizim için büyük bir
sorumluluk. Saruhanlı Be-
lediyesi olarak; daha gü-
venli, daha sağlıklı ve daha
bilinçli bir toplum için tüm
kurumlarımızla iş birliği
içinde çalışmayı sürdüre-
ceğiz. Bu anlamlı prog-
ramda emeği geçen tüm
konuşmacılara ve katılım
sağlayan hemşehrilerimize
yürekten teşekkür ediyo-
rum. Birlikte daha güçlü bir
Saruhanlı için…” ifadele-
rine yer verdi.

Saruhanlı’da şiddet ve bağımlılıkla mücadele eğitimleri 
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Türkiye Sigorta Basketbol
Süper Ligi’nin 17’nci haftasında
Glint Manisa Basket, sahasında
ağırladığı Onvo Büyükçekmece
Basketbol’u 79-71 yenerek önemli
bir galibiyete imza attı. Mücadeleyi
Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı
Alparslan Bayraktar da takip etti.

Türkiye Sigorta Basketbol
Süper Ligi’nin 17’nci haftasında
Glint Manisa Basket, Muradiye
Kapalı Spor Salonu’nda Onvo Bü-

yükçekmece Basketbol’u konuk
etti. Büyük çekişmeye sahne olan
mücadelede gülen taraf 79-71’lik
skorla ev sahibi ekip oldu.

Karşılaşmaya etkili başlayan
konuk ekip ilk periyodu 21-14
önde kapattı. İkinci periyotta to-
parlanan Glint Manisa Basket,
devreye 37-32 üstün girdi. Üçüncü
periyotta da oyunun kontrolünü
elinde tutan Manisa temsilcisi, final
periyoduna 57-53 önde girdi. Son
çeyrekte hata yapmayan Glint Ma-
nisa Basket, mücadeleyi 79-71 ka-
zanmayı başardı.

Glint Manisa Basket’te Pereira
25 sayıyla maçın en skorer ismi

olurken, Smith 11, Yiğit 10 ve
Buğra 9 sayıyla galibiyete katkı
sağladı. Onvo Büyükçekmece
Basketbol’da ise Bandaogo 15,
Lecque 14 ve Vuurst 12 sayıyla
oynadı.

BAKAN BAYRAKTAR TAKİP ETTİ
Karşılaşmayı Enerji ve Tabii

Kaynaklar Bakanı Alparslan Bay-
raktar da izledi. Tribünde ayrıca AK
Parti Manisa Milletvekilleri Mücahit
Arınç ve Tamer Akkal, Manisa Va-
lisi Vahdettin Özkan, Manisa Bü-
yükşehir Belediye Başkanı Besim
Dutlulu ve Glint Manisa Basket
Kulüp Başkanı Ali Mazman yer
aldı. aa

Glint Manisa Basket evinde kazandı

Manisa’nın Saruhanlı ilçe-
sinde, merhum Şehzadeler Bele-
diye Başkanı Gülşah Durbay
anısına düzenlenen futbol turnuvası

start aldı. Turnuvanın açılış vuruşu
Belediye Başkanı Ekrem Cıllı ile
Gülşah Durbay’ın babası Osman
Durbay tarafından yapıldı.

Yedi mahalle takımının katıldığı
turnuvada karşılaşmaların Paşaköy
Stadı’nda oynanacağı bildirildi. Or-
ganizasyon kapsamında maçların
belirlenen fikstür doğrultusunda
devam edeceği öğrenildi.

Saruhanlı Belediye Başkanı
Ekrem Cıllı, “Taşdibi Mahallemiz ta-
rafından, Şehzadeler Belediye Baş-
kanı merhum Gülşah Durbay
anısına düzenlenen futbol turnuva-
sının başlama vuruşunu, merhum

başkanımızın kıymetli babası
Osman Durbay ile birlikte gerçek-
leştirdik. Yedi mahalle takımımızın
mücadele edeceği turnuvada oyna-
nacak tüm maçlar Paşaköy Sta-
dı’nda oynanacak. Bu anlamlı
organizasyonda emeği geçen her-
kese teşekkür ediyor, turnuvaya ka-
tılan tüm takımlarımıza başarılar
diliyorum. Merhum Gülşah Durbay’ı
bir kez daha rahmet ve saygıyla
anıyorum.” dedi.

Bölgesel Amatör Lig 8. Grup’ta ikinci
yarının ilk haftasında Manisaspor, sahasında
konuk ettiği 1966 Edremitspor’a 2-1 mağlup
oldu. Bölgesel Amatör Lig (BAL) 8. Grup’ta
ikinci yarı müsabakaları başlarken, Manisas-
por 16. hafta karşılaşmasında Mümin Özka-
sap Stadyumu’nda 1966 Edremitspor’u
ağırladı. Siyah-beyazlı ekip, mücadeleden 2-
1’lik yenilgiyle ayrıldı.

Karşılaşmaya istekli başlayan Manisaspor,
3. dakikada sol kanattan gelişen atakta Ab-
dullah Çınar ile gole yaklaştı. Çınar’ın yerden
vuruşunda kaleci topu kontrol etmeyi başardı.
İlk yarıda her iki takım da zaman zaman etkili
pozisyonlar üretse de skoru değiştirecek gol
gelmedi ve devre 0-0 eşitlikle tamamlandı.

Mücadelenin ikinci yarısında konuk ekip
öne geçti. 59. dakikada Edremitspor’da Sinan
Yıldırım, ceza sahası içinde buluştuğu topu
ağlara göndererek takımını 1-0 öne geçirdi.
Bu golün ardından baskısını artıran Edremits-
por, 79. dakikada savunmadan seken topu iyi
takip eden Emir Ersoy’un golüyle farkı ikiye çı-
kardı: 0-2.

Manisaspor, yediği gollerin ardından oyun-
dan kopmadı. 83. dakikada Enes Bakal, ceza
sahası içinde iki rakibini geçerek yaptığı vu-
ruşla topu filelerle buluşturdu ve skoru 1-2’ye
getirdi. Karşılaşmanın son bölümünde ev sa-
hibi ekip beraberlik için yüklenirken, müsaba-
kaya 5 dakika uzatma eklendi. 90+2.
dakikada ceza sahası içinde Edremitsporlu bir
oyuncunun eline çarpan top sonrası hakem
penaltı noktasını gösterdi. Penaltıyı kullanan
M. Ali Aydın’ın yerden vuruşunda kaleci başa-
rılı oldu. Kalan dakikalarda Manisaspor’un
baskılı oyunu sonuç vermeyince mücadele
1966 Edremitspor’un 2-1’lik üstünlüğüyle
sona erdi. spor servisi

Manisaspor evinde mağlup

2-12-1

Gülşah Durbay anısına futbol turnuvası Gülşah Durbay anısına futbol turnuvası 
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